A&wiéynon Enevoveemv pe Eoappoyic otnv Iinpogopik
E&éraon ILavovapiov 2019
OAHI'IEX:
Kheiotd Pifria — emrpéneran pio oerida A4 pe XEIPOTPAGEX THMEIQXEIE ko
apipopnyavég, ot KINHTA. I'payre técoepa and To névte 05pora. Oa
PabpokoynBovv ta MPQTA 4 8épara mwov Ba ypayete. To vrodépara éxovv idua
6TAOpIET EKTOG KAl AV CHELDVETAL SLO.QOPETIKL.

O¢pa 1°
a.'Evag emevdvmg embupei va tomobetmoet éva mocé yio. 31 pijveg kot pmopei vo emAgEer petakhd
TPaneECOV e TOVG TAPAKAET® OPOLG:
L. Xovbetog t6K0g pe j1y=10% - TomoBéon 2 prfveg mpiv kémoto, KeQoaAaoToinon
II. ZHvBetog 10K0G pe j(12/=9,8% - TomoBéton oxpiBhg ot kepahaiomoinon
III. ZovBetog tox0g pe j4=9,9% - Tomobémon 1 pfiva petd mv kepalatonoinon
Tvmpémer va emAéler; Aev emTpémovion «emavatonofetioeicy oe CLVTOUOTEPQ SOCTHHATA TV
TEPLOS MV KEPAAAIOTOINGG.
B."Eva 84velo A gvpdh omominpdveron pe ioeg mAnpopés (tokoypewridow). H ATOTANPOUY| YiveTan
oe N €m), pe n minpopég avd £tog (oe ioa ypovikd Sraotipato petotd Tmv) Kot OVopasTIKS
EMTOKIO jm). BEAOVUE VO KATOGTPOGOVYE TOV TVaK OTOTANPOUNG TOV Saveiov (Vo yivetal
OTMGONTOTE O EMUEPIOUOG TOV TANPORDY GE TOKOVG KAl XPEDAVGLLL).
1. (80%) Katactpdote 1o oyetikd gAho Loyiopkod Bempdvtag 6Ti T0 1066 Tov Saveiov, n
S1dpKela, N GLYVOTTO. KOL TO OVOHAGTIKG EMTOKLO EVAL TOPAUETPOL. Eniong o apBudg twv
TANPOUGV eivol kate Tov (Eote) 100. Asv Bhovpe va eppavilovton «EYYPAPESH TEPAV TNG
ddpkeag Tov daveion
. (20%) Zxohdote mhg o oALALOTE TO TPOYPAULUG GAG Y10. VO UTOPEL 0 XPROTNG VO, SADVEL av
B€ler amominpwpn oe ioa TokoxpemAidoa 1 ioa ypemiioia.

Oépa 2°

a. ‘Eva ddveto mocov 250.000 € e&opleiton o€ 8 £t pe ioeg d6oeig (Tokoypeolbou) Ko
OVOLAOTIKO EMTOKIO j(1276%. Na vroloyiobei 1o GOpoicua tav pepdv T6Kov SAOV TOV
TANPOUADV.

B. "Eva 8avewo 300 yih. evpd e&opleiton o€ 5 £tn kan ioeg eapmvioisg 86oeig pe emitdKio j2=8%.
Metd an6 3 £ Ened om6 Tov Savelom| mapdraon mg mept6dov TAnpapfg Katd 560 &, T pe

loeg eCapnviodeg d6oeig kat 1310 emitdKio j2)=8%, Tpdrypa mov yiveton dextd. [Towd Oa sivan n véa
d6om;

Oépa 3°
a. Ay6pace K4mowg mpo 9 eTdv owémedo mpog 250 k. € (ot apyy Tov EToVG, TEphap-
Bavouévav tav eépav). KatéBake oto téhog kae Tpidv punvdv mosd 400 € yio KaBapiopo, Kot
eniong 670 Téhog kabe £tovg 3.500 € yio ENODIA. Metondinoe to owodnedo ofipepa mpog 570 .
€ (M6 apyr Tov étouc). Oa fTav KoADTEPQL AV ElXE TOTOBETNOEL TO OGO TNG ALYOPAC GE '
Aoyaplaopd pe ja=8%;
B. Mia emxeipnon okomevel va ayopdost pia pnyavi site Tomov A gite tomov B. O1 dvo punxaveg
kavovv v idu SovAerd oA 10 k60T0G Aertovpyiag ™ A eivar 1500 € emnoing evd g B sivar
1300 € etnolog, mov mapapévovy otadepd. H A éyer Sidpreia {ong 5 6t kar KOGTOG aryopdg 16
xh. € evdn B éyerdrdpretn Lamg 9 £m kot kéoT0g ayopds 28 yik. €. 1o tEhog g Cong kabe
HNyavApatog Tpémet va: yiver pio damdvn 2 yik. evpd yio Ty amo uakpoven me. Ioyver emrodxio
2% e eTHow KEPUAAOTOINGT KA1 AyVOODUE TOV TANOOPIGUO.

1. ITow umyovn Ba ayopdlate;

u. Axpipéotepeg ekTipnoelg deiyvouv 6TL M 1o §c’>crog Aertovpylog g pnyovic A avédver

xaté 3% emoimg evd g B xatd 2% emoing. Ilow pnyovy Ba ayopdlare;
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Oépa 4°

Mio mapoywyky exévdvomn €xet apykn damdvn 12,0 exart. € kor Ba Aertovpynoer emnl 7 €m.
A7 10 1006 avTd Ta 9 ekat. amocPévovTar pe ioa Tocd avé étog oe 3 €tn. To vEOAOITO TOGE TG
apYIKNG Samdvng eivan £va. xpPMUATIKS TOGO TOL TAPAUEVEL GTO TAUETD Y10, SlEVKOAVVON TV ’
CUVOALOLYDV, KOl ETICTPEPETAL GTOV EMEVOVTH APOPOAITNTA GTO TEAOG TNG AsLTovPYiog TNG
emévdvomng (dnhadn eivor to Aeyduevo kepdlaio kivioews). Zto téhog ™S Lomng g emévduong ta
vroAoua Y10, oTovyeia TG ivon Gvev aglag. To mpdTo, dedtepo Kar Tpito £Tog 1 enévdvon Ba
£YEL €TNG10 KEPSOG TPO TOKOYPEOAGIMYV, POPWV Kol amocBécenv 3,4 exat. EVPA, TO TETAPTO KOl
néunto 1,4 exat. evd epegng Oa éxel képdn etoing 1,1 exat. evpd. H popodroyia sivar 30%.

a. (40%) Koraotpdote Tig xpnHatoppoés TG enévdvong kot ektiueiote av n enévdvon eivar
coppépovoa pe to kprrfiplo Kabapdg Hopovoog ALiag ko emtoxio jiy=10%. A

B. (50%) H emévdvon pmopei va xpnpotodotnel pe £va ddveto 4,0 ekat. evpd wov eEopAeitar pe
gmtoko 10% o€ mévte dooelg pe ioa ypewivola. Oa avorappdvate oty tepintwon avt TV
EMEVOLOT);

Y. (10%) Extipeiote to IRR g emévdvong oto (a) pe akpifela 1%.

Oépa 5°
o.. Mio, tpémelo Srapnuiler kotadéoeic pe ovopactikd emtokio 8% kot kepoatonoinon 10°° popéc
avd devteporento ot ioa dwotipata. Tomobetodue €va mosd A oty Tpamela avt.
(1) TToo Ba gival To VTOLOUTO TOL AOYOPLAGHOV LeTE Eva £TOG KATE 1KAVOTOMTIKT] TPOGEYYIOT);
(w) Metd ndco yp6vo 1o mocd B0 avEndet katd 150% (katd Tpocéyyion mair);
(W) Mikpric Bapttnrog: T phyte Tov TOTO mOL divel To akpiPég amotédeca oto (1) Kal eEeTdoTe av pmopeite
VO TOV DTOLOYIGETE CMOTA [LE TNV UPLOROUNYOVT] GOG, VTOSEIKVDOVTOG OE TO10 GNUEID TOV VTOAOYIGHOD
«OTETVYEN M) APLOPOUNYAVT] GO,

B. Xe éva. hoyapracpd emtokiov j2)=10% katabétel kémorog 200 yik. gvpd Tpeig unves mpiv amd
Kamolo, kepaAatomoinon. Metd 5 pfveg kdvet pio avainyn mocov A, petd Ghlovg 6 uveg Kavet
avainym moocov 2A kou og 18 piveg and v apykn katdeomn kieivel Tov Aoyaplacpod Kot
glompdret évroka 100 k. oo ftav to Tood g kabe avainyng;



Deoxspess pusacs

[ e qr 24292 7§ =3F o .
- S = 2 [/ é’/&’/ }// m)z//f{./g%j = 2L /¢
y=

. Frym 5, = lec //4 4093] )g/ )Y W

I // 2+ 3442 -3 MWMWMQ;L?\

S T

= S @JM 250 - 4 //a’ "”5// - 3285 Xeo
v 7 10
pr—— ‘fxﬂ/@ Yio W&v___fél RN = Li, 377 Xeg
/ 5/ _s %ﬂ’/u

L fawbnts  wotun = 215,27 - 250 Te pe 3F A,

e R I — S ——— ﬁ_i,{_r e ——— et i ——
| ) Mprier Lo spg 0 4 ) - 2 a2 g
b e N ng,,,,,,,/_{f_’_?i_,, P2 e

Spo - 34sIFalgsd )+ . yac8 )

L UL /,/;/5 4 2373

= X= 143 .

5 D8 agyeen pL Ju) =40 p - Sy = 2%
7%!////////2ﬂ/47 e ), 02 -/,;,{,,,5,2,,9?4

Y /5w 40,9 4/34 2% ) » 374 /4 £243F)
+ 172/ 16 =2=007 v+ 27541 &L O

/22 ,
$2Afy s s 2 30br Y 7 o2,
~ po 2% , 2 AL )
Z A f””“* 3‘-5//;;/5 + 43 = 483>
Lol . 4/’.2/’)

1y 4 //l*-/' 7//i} )/Z/;‘/B #)4}':13—427? 7
fw bgnin ‘“’g/’ Q{ﬂ'f e 4 v én—jé«u e werrt &y VY B kg G %
N —— — e 4/ y‘s" — SE————

I 2 //5 ,4/17:}, < L5 5 /r;//))/ﬁ/g-—- 5322
B (a0 B 103) Jre - 507 -



Y. 4.

O 00 NOULL B WN PP

N
N = O

3
3
3

3.4
34
34
14
14
11
1.1

0.12
0.12
0.12
0.42
0.42
0.33
0.33

O O o o o

o O O O o

-12
3.28
3.28
3.28
0.98
0.98
0.77
3.77

O O O O o o

NPV ($0.16)

I KR 9.44%



4,¢

BQ\N\N\Q
P, : /
papn/ s foogl liplo oo Toaw It P
0 12 4 -8
1 3 34 -33g17 12 0.4 3.2 2.2
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4 14 0372 0.96 0.16 0.8 0.068
5 14 039 0.88 0.08 0 0.124
6 11 0.33 0.77
7 3 1.1 0.33 3.77
8
9 PV $0.08
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